En raison de travaux de réseaux, rue de la Banque, cette année, le vide-greniers se tiendra uniquement place de la Bourse, passage et place des Petits Pères. 

Le vide-greniers est réservé aux habitants de Paris-Centre (ex 1er, 2e, 3e et 4e arrondissements), et ouvert à tous à partir du lundi 11 septembre 2023.

Les tarifs* des stands sont les suivants :
Samedi 30 € / Dimanche 25 € / Samedi + Dimanche 50 €
*pour un stand de 3 mètres linéaires. 1 seul stand par famille et par jour. 

Les inscriptions en ligne reprendront le mardi 13 juin à 12h : 

https://www.mybrocante.fr/m/5374

Par ailleurs, une séance d’inscription présentielle est prévue le samedi 2 septembre 2023 » de 10h à 12h à la bagagerie Mains Libres, 15 rue Jean Lantier – Paris 1er.

Nous vous rappelons l’obligation de télécharger la photo ou le scan de votre pièce d'identité recto verso ET d'un justificatif à votre nom prouvant votre domiciliation à Paris Centre (quittance de moins d’un an), ou d’apporter des photocopies de ces documents pour l'inscription présentielle. Pour les inscriptions ouvertes à tous (à partir du 11 septembre), vous devrez également fournir des copies de votre pièce d’identité et de votre justificatif de domicile. Sans ces documents, votre inscription ne pourra pas être validée.

Conformément aux obligations légales, vous devrez signer une déclaration sur l’honneur selon laquelle vous ne participez pas à plus d’un autre vide-greniers / brocante au cours de l’année 2023. Les marchandises que vous vendrez doivent exclusivement être des objets personnels usagés.

N’oubliez pas de consulter le règlement, à disposition sur le site MyBrocante.fr, avant de valider votre réservation. 




